4° FEN.AYKEIO MYTIAHNHZ OMAAA A’
KOY®0X AHMHTPHZ
MAOHMATIKOZ

ATAMCQINIZMA A°AYKEIOY ZTHN AATEBPA
ATAAKTIKH ENOTHTA: «<ANIZQ2EIZ- ATIOAYTA»

Oépa 1°
a) Av apeR, 10T TI ekppdlel oTnV €UBcia TWV TPAYHATIKWY

ap1Buwv n diagopd |a-pl;

p) Ti ovopdloupe amdéAUTh TIUA TOU TTpaypaTiKoU apiBpov a ;

Movadec 13
EmiAoyn ZwoTtoU- AdOouc.

Av a,p cival eTepoonpol ,ToTe a+p<0.

2. AvB<0,T16Te naviowon |7| <6 eivar adovarn,
3. Ioxve QA < ‘64 yia KdO¢ TpaypaTiko apiBuo a .
4. Av 0>0 to1e 10x0el MZQ@X:—Q N xX=60

Movadeg 12

Oéua 20

Na ppeBouv o1 Koivég AUOEIC TwY avioWaswy:

5x-3) x-2 5+x
— < —X
6 3 3

3(2x-3)-2(x-8)¢12x-1 kai

Movadec 25



4° FEN.AYKEIO MYTIAHNHZ OMAAA A’
KOY®0X AHMHTPHZ
MAOHMATIKOZ

Oépa 3°
Aivetai opBoywvio TapaAAnAdypappo pe diaoTdoeic a, p mou
TANPoUV Toug Teploplodolg: 2<a<4 kai 3<p<7.

a) Na ppcite peTall moiwv apiBuwy TepiéXovrdil oI TAPAoTACEIC:
a+p , abp . ap
Movadec 15
B) MeTall ToIWY TIHWY TTEPIEXETAI N TTEPIHETPOC KAl TO
eupadov Tou opBoywviou. Movadec 10

Na dikaloAoynoeTe TIC amavTAoeIg odg.

Oépa 4°

Av 1oxter O0<a<pfB<y

1) Na amAomoincete Tnv mapdoTaon :
A=2|B-a|-3|f-y|+4|a-y|+2]2a+ B

Movadec 15

) Na amodeifere OTI |0!—7|>|05—,3|

Movadec 10

KAAH ETTITYXIA !l



